

孕检不及时, 孕妇险丧命

医生提醒: 异位妊娠破裂出血极易危及生命, 切勿大意



核心提示

□记者 马文双

昨日上午, 嵩县闫庄镇店上村的那秋香来到河南科技大学第一附属医院复查, 医生说她已基本恢复健康。

“她刚入院时, 呼吸停止、心跳停止, 血凝不稳, 问题非常多, 直到抢救10天后, 我们紧绷的神经才稍微放松。”该院急诊科主任张国秀说, 那秋香的病属异位妊娠破裂出血, 若抢救不及时, 死亡率非常高, 她能活过来, 真是奇迹!

1 危急 呼吸、心跳停止, 孕妇生命危在旦夕

5月3日上午, 怀孕40多天的那秋香不停地呕吐, 并伴有头晕症状, 以为是正常的妊娠反应, 她也没在意。没想到, 到了下午, 她的腹部也剧烈地疼痛起来。家人赶忙叫来村里的医生, 医生发现她的瞳孔扩大, 当即拨打120。在前往嵩县人民医院的路上,

那秋香又出现了昏迷、心跳停止的症状。在嵩县人民医院, 她虽历经3次心肺复苏抢救及两次手术, 可病情依旧危重。

5月5日零时18分, 那秋香被转入河南科技大学第一附属医院。“在回医院的路上, 我们就为她捏把汗, 没有呼吸、没有心跳,

血凝也不行。”接诊的医生们说, 入院后, 他们又发现那秋香的心脏、肝脏、肾脏等7个系统都出现了异常。从医学上来说, 人体5个系统出现异常, 存活概率就很低了。在该院重症监护室, 医护人员先对那秋香采取了稳定血压、抗休克措施, 积极为其调整血凝。

2 急救 抢救了10天, 她才基本度过危险期

抢救第1天, 那秋香的血压慢慢稳定, 但仍处于昏迷状态, 血凝也不稳, 体内的引流管不停地出血! 据了解, 她当日的输血量就有1000多毫升。第3天, 那秋香的血凝状况略微好转, 出血量减少, 可医生们担心她还可能出现自发性脑部出血。此外,

她的意识尚未恢复, 历经3次心肺复苏的她缺氧时间较长, 极有可能出现复苏后综合征, 成为植物人。直到第5天, 那秋香的神志才渐渐恢复, 可出血依旧, 不过死亡风险还是降低了些……第10天, 她的出血状况才真正得到缓解。“直到此时, 我们才觉

得她的生命总算是‘赢’回来了。”张国秀说。

急诊重症监护室医生王俊红说, 那秋香连日来输血量近1万毫升, 5月25日才由重症监护室转入妇产科病房, 等待手术刀口愈合……6月6日, 那秋香出院了。

3 提醒 孕后应及时检查, 异位妊娠可能危及生命

那秋香说, 这次的事儿真给了她一个大教训。在此之前, 虽然知道自己怀孕了, 可大意的她并未及时到医院检查, 所以不知道自己属于异位妊娠。

对此, 张国秀、王俊红提醒, 女性怀孕后, 一定要到医院进行检查, 确认妊娠情况是否正常, 若不正常, 应及时就医。异位妊娠破裂出血一般出现在怀孕1个月到2个

月, 极易危及生命。在这段时间内, 孕妇一旦出现恶心、呕吐及剧烈的腹痛、面色苍白等症状, 一定要引起重视, 否则容易导致失血性休克等多种问题。

商场音响“唱”高音 对面居民午休难 经协调商场关掉了音响; 民警提醒: 制造商业噪声, 可能被罚款

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

“民警把俺们群众的事当成自己的事, 这么好的民警, 我写了封感谢信, 但是上午才贴上, 来办事的群众还没有看, 你们怎么把它揭了?”近日, 一位老大爷在新安县公安局门口与保安发生了“争吵”。

这位老大爷姓张, 他为什么会和公安局的保安发生“争吵”? 事情还要从5月30日说起。张大爷住在新安县新城区涧河大道, 患有心脏病。与他家一路之隔有个商场, 白天一开始营业商场就放音乐招揽生意, 声音还很大, 吵得张大爷无法午休。

5月30日中午, 被商场的音乐声吵得无法入睡的张大爷拨打了报警电话。

新城派出所所长刘朝阳接到报警后, 赶到张大爷家调查情况,

随后又到商场, 请商场为附近的群众考虑, 将音响音量调低, 尽量不要打扰附近群众的生活。商场经理当即表示: 以后不再放音乐。

6月2日一大早, 张大爷便高兴地给刘朝阳打电话: “自从你上次来过后, 商场就不再放音乐了, 我这两天睡得可踏实了!”

4日上午, 张大爷拿着写好的感谢信到新安县公安局, 并贴在公安局办公楼前的玻璃上, 想让大家看看。

中午下班时, 因为下午要召开开门评警会议, 保安为了大楼的美观整洁, 便将张大爷的感谢信揭了。没想到下午上班时, 张大爷又来到公安局, 看到自己贴的感谢信没了, 便与保安“争吵”起来。

据市环保局相关负责人介绍, 噪声分为建筑、生产噪声及交通、社会生活噪声, 其中建筑、生

产噪声由环保部门管理, 交通、社会生活噪声由公安部门管理。

该负责人表示, 如果市民遭遇噪声困扰, 可以拨打110报警, 110联动指挥中心会根据噪声类型交由相关部门处理。

相关链接

《中华人民共和国噪声污染防治法》明确规定, 禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或者采用其他发出高噪声的方法招揽顾客。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十八条的规定, 如果违反关于社会生活噪声污染防治的法律规定, 制造噪声干扰他人正常生活的, 由公安机关给予警告; 警告后不改正的, 公安机关可对其处以200元以上500元以下的罚款。

套近乎→帮换道士证→看风水→“破灾”

几天时间, 女道士被“风水先生”骗走3600元



绘图 雅琦

□记者 申利超 通讯员 胡晓

一男子先是用“帮忙”骗取受害人的信任, 在随后的交谈中, 再慢慢套出受害人的家庭信息, 然后说自己会看风水, 并可以到家中为其“消灾”, 最后趁受害人不注意盗取其钱财。近日, 以此伎俩多次实施诈骗的犯罪嫌疑人杨某被嵩县警方抓获归案。

祖师庙里, 骗子“瞄”上女道士

武某今年76岁, 是嵩县城关镇一祖师庙的女道士, 吃住都在祖师庙里。30多岁的杨某是登封人, 曾多次到过该祖师庙。

今年3月12日上午, 杨某再次来到该祖师庙, 并与武某闲聊起来。杨某从聊天中得知, 武某是祖师庙里的道士, 有道士证。

“杨某说想看看我的道士证, 我便拿给他看了。”武某说, 杨某看后说她的是老证, 应该到登封的中岳庙换新的, 换证需要200元。

随后, 杨某称他可以帮武某到中岳庙换证, 武某便把自己的道士证、身份证、三张照片和200元钱给了杨某。

3月14日, 杨某为武某充了10元话费, 还买了几盒礼品到祖师庙找武某, 说换证需要本人去, 换了新证后, 每个月还会给充20元话费, 发二三百元工资。

“他还说15日可以与我一起乘车去中岳庙。”武某说。

随后, 在与武某的交谈中, 杨某了解到, 武某的三儿子在2011年去世了, 大儿子还曾出过车祸, 家庭也不和睦。

套到家庭信息后, 以看风水为名敛财

了解到武某的家庭情况后, 杨某称其会看风水。在看过武某家的坟地后, 杨某说武某家坟地的风水不好, 并称他能为武某“破灾”。

之后, 杨某让武某去向村里的72户村民借钱, 每家借100元。听武某说自己借不到, 杨某又让其去12户村民家借钱, 每家借300元。

武某按照杨某的要求, 共借了3600元钱。

看武某借到钱后, 杨某便给武某说了“破灾”的方法: 把钱包好放在自己的枕头下, 第3天再拿出来还给借钱的人。

武某做完这些后, 杨某便找理由将武某支到屋外, 然后趁机将武某枕头下的钱拿走。

随后杨某还让武某将其送到县城, 为了让武某更加相信他, 他还给武某说了自己的电话号码。

武某返回祖师庙后, 给杨某打电话, 却发现对方电话一直处于停机状态。意识到上当的武某赶紧回到家中, 发现自己放在枕头下的钱不见了, 便赶紧报案。

嵩县公安局接案后, 在侦查中一直未获得有效线索。5月30日, 他们又接到了武某报案, 称其在县城看到了杨某。随后, 在嵩县一个旅馆内, 警方将欲再次实施诈骗的杨某抓获归案。

在随后的讯问中, 杨某供述他用同样的手段实施过多次诈骗。目前, 杨某已被嵩县公安机关以诈骗罪刑事拘留, 案件仍在进一步调查中。